
 Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

второй младшей группы « Б» « Гномики» МКДОУ №2 «Солнышко» по 

удовлетворенности деятельностью воспитателя  

Анкетирование проведено:  май 2019 г.  

Число респондентов: 23 человека.  

Воспитатель: Маслова О. А.  

 

1.С каким настроением идѐт Ваш ребѐнок в детский сад в смену 

воспитателя?   

 Всегда с удовольствием - 85% 

 Иногда хочет, иногда нет – 15% 

 Чаще всего не хочет – 0% 

 

      2. Ваш ребенок рассказывает дома о жизни группы: играх, занятиях, 

которые проводит воспитатель?   

 Да – 87% 

 Нет – 13% 

 Затрудняюсь ответить – 0% 

      3. Вы спокойно работаете, когда Ваш ребенок находится в детском саду? 

 Да-96% 

 Нет-4% 

 Затрудняюсь ответить-0% 

 4. Воспитатель обсуждает с родителями различные вопросы, 

касающиеся жизни ребенка в детском саду: дисциплина, питание, 

гигиенические процедуры и др.? 

 Да-89% 

 Нет-0% 

 Иногда-11% 

 5. Вам нравится оформление группы Вашего ребѐнка? 

 Да 

 Нет 

 Не всегда 

 6.С каким настроением посещает Ваш ребѐнок детский сад:  

 Хорошим – 92%  

 Разным – 8%  

 Отрицательным – 0  

       7. Обращаетесь ли Вы за советом к воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка? 

 Да-100% 

 Нет-0% 

 Иногда-0% 

 



8. Работа педагога в группе  

 Устраивает Вас полностью – 100%  

 Устраивает частично – 0%  

 Не устраивает совсем – 0% 

9. Информацию о детском саде получаю: 

 Из наглядной информации ДОУ – 100%  

 На сайте ДОУ – 90% 

 От других родителей – 10%  

 На собраниях – 100% 

10. Отношение ребѐнка к своему воспитателю:  

 Положительное – 100%  

 Разное – 0  

 Отрицательное-0 

     Анкетирование проходило в мае 2019 года, в нѐм приняло участие 

23родителя.  

     Родителям были предложены вопросы и варианты ответов.        Анализ 

полученных сведений показал следующее: Всегда с удовольствием - 85%; 

Иногда хочет, иногда нет – 15%; Чаще всего не хочет – 0% 

100% родителей считают, что их ребенку интересно общаться с 

воспитателем.  

   Уровень воспитательно-образовательной работы в группе полностью 

удовлетворяет всех опрошенных родителей, так же все родители уверены в 

хорошем отношении воспитателя к детям группы и к его ребенку в 

частности. 100% родителей в воспитателе привлекает его компетентность, 

умение дать нужный совет тактично и ненавязчиво. Все родители по 

необходимости получают полную информацию о жизни своего ребенка в 

группе детского сада. 100 % родителей имеют возможность в любое время 

присутствовать в группе. 100% родителей утверждают, что благодаря 

помощи педагога им удается преодолевать трудности в воспитании 

ребенка.           

         По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что 

большинство родителей удовлетворяет деятельность педагога. 

 

Заместитель заведующего по ВМР: М.А. Корнева. 

 

 

 

 

 

 


